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Uwaga! To jest zadanie rozproszone. Zanim zaczniesz je rozwiazywac, zapoznaj sie z informacjami dotyczacymi
tego typu zadan dostepnymi w serwisie internetowym zawodoéw.

Majac dostep do tablicy int-6w, znajdZ jej maksymalna podtablice — to jest spdjny fragment (byé¢ moze
zerowej dlugosdci) o maksymalnej sumie elementéw.

Komunikacja

Twdj program nie moze uzywaé standardowego wejécia. Zamiast tego dostep do tablicy bedzie odbywaé sie za
posrednictwem dostarczonej biblioteki interaktywnej. Aby jej uzyé, wpisz w swoim programie:
° C/C++: #include "maklib.h"
e Pascal: uses maklib;
Biblioteka udostepnia dwie funkcje:
e Size — zwraca liczbe elementéw w tablicy.
— C/C++: int Size();
— Pascal: function Size(): longint;
e ElementAt — zwraca i-ty element tablicy.
— C/C++: int ElementAt(int 1i);
— Pascal: function ElementAt(i: longint): longint;

W archiwum dotaczonym do zadania mozesz znalezé przykladowe pliki bibliotek oraz (niepoprawne) roz-
wigzania ilustrujace sposéb ich uzycia.
Limity
Tablica ma co najmniej jeden i co najwyzej 10° elementéw. Elementy tablicy sa liczbami catkowitymi mniej-
szymi na modul od 10°.

W testach wartych 5 punktéw wszystkie elementy tablicy maja taki sam znak (sa, albo wszystkie dodatnie,
albo wszystkie ujemne).
Wyjscie

Twdj program powinien wypisa¢ na wyjscie jedna liczbe — sume elementéw maksymalnej podtablicy.

Przykladowy przebieg programu

Dla przebiegu programu: poprawnym wynikiem jest:

Wywotanie funkcji | Zwrécona wartosé 7

Size(); 7

ElementAt(1); 4

ElementAt (2); 1

ElementAt (3); -3

ElementAt (4); -3

ElementAt (5); 3

ElementAt (6) ; -2

ElementAt(7); 6
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